B BEREZNAI
i‘ u«.psquazlg'-E-Em ‘j G[YL'IIA.-\[ -
JEOTVOS JOZSEF GYAKORL 'l MATEMATIRA
1|I-'-\...ﬁr\l:.'l'l.J SEQOLA ES GIMNAZIUM \LR‘SLN\

2019. aprilis. 12. :

3. évfolyam — Javitasi atmutaté

1. Andi és Bandi ugyanakkora tdvolsadgra laknak az iskolatol. Egy napon egy id6ben indulnak az
iskolaba. Bandi egy kilométert 3 perccel rovidebb id6 alatt tesz meg, mint Andi.
Milyen messze laknak az iskolatol, ha Andi 12 perccel kés6bben érkezik meg, mint Bandi?

Megoldas:
e Bandi gyorsabban halad, mint Andi. 1 pont
¢ Andi kilométerenként 3 perc hatranyban van Bandihoz képest. 1 pont
e 1km alatt = 3 perc hatrany 1 pont
e 2kmalatt = 3 -2 =6 perc hatrany 2 pont
e 3 kmalatt > 3 -3 =9 perc hatrany 2 pont
e 4 kmalatt > 3 -4 =12 perc hatrany 2 pont
o 4 kilométerre laknak az iskolatol. 1 pont
10 pont
2. a) Hany olyan haromjegyii szam van, amelyben a 0, 1, 2 szamjegyek nem szerepelnek?
Megoldas:
o A szazas, a tizes és az egyes helyiértéken is 7 szamjegy szerepelhet: (3,4,5,6,7,8,9) 2 pont
e 7-7-7=343 ilyen szdm létezik 2 pont
b) Allitsd elé miiveleti jelek és zarojelek segitségével a 11-et két 7-esbél és két 9-esbél!
Megoldas: 9-7)-9-7=11 3 pont
¢) Allitsd eld miiveleti jelek és zarojelek segitségével a 54-eta 2, 5, 7, 9 szamjegyekbdl!
Megoldas: (5+7):9:2=54 3 pont
10 pont

3. Két dobozban szeretnénk elhelyezni 3 piros, 2 fehér és 1 zold golyot. Hanyféleképpen lehet
elhelyezni a hat golyot a két dobozba, ha az egyforma golyok kozott nem téve kiilonbséget:
a) az egyik dobozban kett6nél, a masikban négynél tobb golyd nem fér el?
Megoldas:
o zf pppf; zp ppff; ff pppz; fp ppfz; pp pffz 5 pont
(Minden j6é megoldas 1-1 pont)

b) mindkét dobozba 3-3 golyot tesziink (a dobozokat nem kiilonboztetjiik meg)?

Megoldas:
* ppp ffz; ppf pfz; pff ppz 5 pont
(Ha egy esetet tobbszor felsorol vagy kihagy, akkor csak 3 pontot kap.)

10 pont
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4. A husvéti locsolkodaskor Csabi és Dani Osszesen 37 csokitojast, Dani és Ede 0Osszesen 29
csokitojast kapott. Kinek hany csokitojasa volt, ha harmoéjuknak 6sszesen 50 db csokitojésa volt?

Megoldas:
e CS+D+E=50db 1 pont
e CS+D=37db 1 pont
e E=50-37=13db 3 pont
e D+E=29db 1 pont
o D=29-13=16db 1 pont
e CS=50-(13+16)=21 db 3 pont
10 pont
5. Amikor Emma sziiletett, édesanya 24 éves volt. Most négyszer olyan idds, mint Emma.
a) Hany éves most Emma?
Megoldas:
e Abrazolhatjuk szakaszokkal az osszefiiggéseket: 1 pont
E——
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. y,
24
e Ha Emma (E) most x éves, akkor sziiletésekor az édesanyja (E) 3-x éves volt 1 pont
o 3x=24 1 pont
e x=8, azaz Emma most 8 éves. 1 pont
b) Hany év mulva lesz Emma édesanyja kétszer olyan idds, mint Emma?
Megoldas:
e Emma és édesanyja kozott 24 év a korkiilonbség. 1 pont
o 24-2=48. 1 pont
e Most Emma édesanyja 32 éves, igy 48 — 32 = 16 év mulva. 2 pont
€) Hany éves lesz akkor Emma?
Megoldas:
o 8+ 16 =24 éves lesz. 2 pont
10 pont
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